

车流堵挤瘫沪太路 破解难不如换思路 看樱花只有去顾村一个选择?

现场微调查

“今天是什么日子!”今天上午10时,记者看到,前往宝山顾村公园看樱花的车流已经把沪太路活活挤成了“停车场”,车辆一直绵延到外环线排队近3公里,一位坐在出租车上的过路乘客一边看表一边抱怨。这些年每到赏樱时节,几乎相同的一幕都会上演:地铁限流,沪太路不堪重负,拥堵辐射影响到外环和郊环。几万人的游园赏花,影响了几十万人交通出行。虽然每年都有预案,但总在不断刷新的游园新纪录上败下阵来。实地调查之余,我们不得不思考:上海看樱花,只能去顾村吗?如此大费

周章,除了赏樱者的糟糕体验,过路人更加无辜。究竟是否值得?

沪太路成最大堵点

今天上午9时许,看着越来越密集的人车流,宝山交警支队六中队中队长方明皱起了眉头。他告诉记者,预计今明天游园人数会突破20万。从昨天下午开始,错峰踏青的人流高峰已经出现,提前进入了“春游模式”。记者了解到,顾村公园1号门只有800个停车位,基本很快就会被全部停满。交警随后封闭沪太路上的1号门停车场,车辆禁止左转,依靠沿街设立的交通标志将车辆引导到以下路线:沿沪太路到潘广路左转——陆翔路左转——宝安公路

右转——宝菊路左转到顾村公园3号门。3号门有一个大型停车场,可容纳2000多辆车,但在不断涌来的车流下,也难以满足停车需求。

此时,交警部门一般都会利用周边道路开辟临时停车位,但这无疑是“饮鸩止渴”——周边的道路交通压力骤然加大,部分路段的交通堵塞将会相当严重。记者上午见到:由于堵车时间太长,一些乘坐出租车的乘客甚至不顾危险,在沪太路提前下车后,在众多大型车辆中穿梭。“本来要到其他地方办事,没想到在这里被堵住了。”一位被迫紧急下车的乘客告诉记者,他准备走过这段堵塞路段再重新打辆车。

这种拥堵能否破解?方明告诉记者:很难。“今天一早,交警全员上

岗,全支队150位民警提前1小时开始排堵,但作用也比较有限,只能改善交通秩序,无法改变‘千军万马过独木桥’的局面。”

赏樱地有很多选择

在交警看来,这里其实并不适合这么大型的活动:沪太路原本就是交通要道,周边大型居民区林立,又是许多大型集装箱车辆的必经之路。遇到极端拥堵的情况,交警只能采取禁止货车从外环线进入沪太路的措施进行疏导。

周边道路是否可以绕行呢?交警告诉记者,周边道路虽然多,但因为沿河,所以都是断头路,90%的车辆都必须通过沪太路桥进入顾村公园地区,造成了无路可绕的困境。

在这样一个交通环境并不适宜的地方,樱花节的规模却越办越大,这一方面反映出市民周末短途休闲旅游的需求旺盛,另一方面也说明管理方在有序分流上做得还不够。在每年赏樱人数不断刷新的情况下,更多应该思考的不是今天又创了怎样的游园纪录,而是通过什么样的方式,合理引导市民理性出游。毕竟,樱花节长达一个月,美景也不会一天看完。

从市民来说,赏樱也没有必要“单恋一枝花”。其实,在上海赏樱的好去处还有不少,静安雕塑公园、同济大学、鲁迅公园、中山公园、世纪公园、植物园,甚至是青海路沿线的樱花大道,都可以让大家一饱眼福。本报记者 潘高峰 李一能



来自国内外的53位设计师设计的兰花主题海报 本报记者 周馨 摄

金山一看护点 三天内两个孩子先后死亡

市疾控中心检测:死者均患重症手足口病

本报讯(记者 陈浩)昨天,金山区卫生和计划生育委员会官方微博“上海金山卫生计生”披露:3月18日,20日,来自同一家儿童看护点的一名2岁男孩和一名4岁女孩,先后发病送院救治,抢救无效死亡。经市级儿科专家会诊,结合市疾控中心实验室检测,这两例死亡幼儿均为重症手足口病例。

两个孩子 死于相似病情

据了解,事发于金山区学府路松金公路的“爱苗看护点”。首先是一名2岁8个月的男孩于3月17日出现身体不适,有发热、呕吐、浑身乏力、精神欠佳等症状,前往金山医院就医,在3月18日下午3时许不幸去世。家属称,孩子的母亲是该看护点负责人。

还有一名4岁女孩,是该看护点小班学生,也出现了相似的病情,在3月20日晚上8时许在同一医院不幸去世。经证实,两个患儿的临床表现符合重症手足口病特征。

连夜排摸 还有八人发烧

金山卫生计生部门20日晚接报后,连夜排摸,暂时关闭该看护

点,全面消毒,部署医疗力量。记者从金山区镇相关负责人处了解到,该看护点共有158名儿童,9名老师。昨天起,工作人员挨家挨户安抚家长,并提醒如发现孩子有发烧咳嗽等症状,需及时到医院就诊。

目前,另还有8名孩子发烧咳嗽,送往医院后,病情稳定,其中5人已出院回家。卫生部门正对其他有过密切接触的儿童进行医学观察。

两上黑榜 没有消毒制度

据了解,爱苗儿童看护点在2011年、2012年都上了金山区教育局对学前儿童看护点安全隐患排查的“黑榜”。

2011年4月,在金山区教育局发布的针对学前儿童看护点的专项调查报告称,爱苗看护点“没有卫生许可证、无晨检记录,班级里的玩具没有消毒只是清洗”,被列入“建议取缔的看护点”名单。

2012年12月,金山区教育局的调查显示,爱苗看护点“无门卫、消防设施设备缺乏、食堂无证、幼儿活动室面积小、超额幼儿多,安全通道无指示灯”,被要求“停办整改”。

木兰非兰花 亮相也精彩



亮白如雪的“星光灿烂”星花木兰、粉如胭脂的“粉花”辛夷、花似睡莲的“睡莲”星花木兰……这些天,辰山植物园内60余个自国外引进的木兰园艺品种在春日暖

阳的滋养下,争先恐后地绽放开来,亭亭玉立、“站”满枝头。

虽然和兰花一样,名字中都有一个兰字,但木兰却连兰花的远亲都算不上。作为木兰科木兰属的植物,它和上海市市花白玉兰系出同一家族。尽管在辰山植物园与新民晚报联合主办、将于3月29日开幕的第二届上海国际兰展上唱不了“主角”,但“配角”的世界也

精彩。

辰山植物园科普部负责人介绍,木兰属植物树形优美、高贵典雅、芬芳袭人,拥有紫色、粉红、黄色、奶黄、纯白、乳白等众多花色。眼下,这些来自大洋彼岸的木兰“姑娘们”正以婀娜的身姿展现迷人魅力,热闹的“配角”戏为即将“上映”的国际兰展“大片”提前“暖场”。 本报记者 鲁雁南

加拿大废除7万宗联邦投资移民申请 火热招募中 温哥华购买生意移民20万加币起

021-32270107 32270424
24H咨询热线:18916200107

加拿大 承办投资移民退案再申请
 ➔ 温哥华/曼省/萨省创业移民 低额投资末班车
 ➔ 18-35周岁赴加培训工作者移民直通车 无需雅思成绩

澳洲 ➔ 创业投资类 中小企业主、高管 手续费10余万人民币
 ➔ 技术移民 计算机、会计、机械等 192个职业。符合条件,可全家获绿卡

美国 ➔ EB-5 符合条件,全家绿卡 50万美金,5年返还

特快办理 ➔ 欧洲各国购房移民

具体事宜面谈
www.chan-yond.com
上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址:上海市江宁路777号11楼 垂询热线(咨询时间,周一至周日 全天)

上海浦东新区民办刘诗昆音乐幼儿园 2014年招生与招聘

上海浦东新区民办刘诗昆音乐幼儿园是钢琴大师刘诗昆创办主理,按照上海一级幼儿园标准开办的新型、高端、国际化音乐艺术特色幼儿园。

课程设置:幼儿园基础课程(上海市教委统一规定)和特色课程(钢琴、音乐启蒙等)两部分组合而成。

★招生:凡年满2——6周岁、身体健康、智力正常的幼儿皆可报名,户口区域不限。

★招聘:幼儿教师10名,凡身体健康,具有学前教育大专及以上学历、幼儿教师资格证的皆可应聘,有艺术特长(钢琴、声乐、舞蹈、美术)和教学经验者优先考虑。同时招录保育员等后勤10名。

地址:浦东新区严桥路221号 咨询电话:58648739